

端午假期超40万人次游西樵

西樵文旅全域“开花”，品牌形象更丰富多元

珠江时报讯(记者/钟泽诗 通讯员/西樵镇宣传文体旅游办)西樵山上“半山扒龙船”、听音湖畔感受“盛夏光年”……端午假期期间，西樵文旅活动山山山下全域开花，刷爆朋友圈，6月3日至5日各景区(点)共吸引客流量超40万人次。

端午假期首日，“盛夏光年”湖畔听音营地客流量超8万人次，西樵山希尔顿欢朋酒店入住率100%。得益于西樵山锦龙盛会活动，山上的民宿碧云山舍也一房难求。

近期，家门口打卡、微露营，成市民新宠。“盛夏光年”湖畔听音营地正契合市民的喜好，融合“网红打卡”、live音乐、咖啡、文创等多重元素，更发挥其社交属性，使该营地“每天一个样”，满足游客期待。“跨过山与海，只为来见你。”营地活动第一天，听音湖湖面上升起一个宽5米的粉色心形气球，带着美好的笑脸迎



■“盛夏光年”湖畔听音营地的草洞音乐会给观众带来live演出。

通讯员供图

接游客。端午期间，每晚8时，烟火璀璨绽放，樵山文化中心门前人声沸腾，家人相聚，情侣依偎，共同分享这美好的夏夜。营

地主办方更邀约30家独立饮品品牌，打造更具岭南风格、更年轻时尚的本土咖啡节。现场还有露天影院、慵懒吊床、帐篷留

影区、休闲区等。而西樵山景区也在端午假期迎来客流高峰。3日当天，2022年西樵山锦龙盛会举行，

重现多年前“半山扒龙船”盛况。当天，8支队伍在天湖公园上演“群龙戏水”，30支队伍各展身手，展现“赛龙夺锦”之志。一大帮市民、游客早早到达现场，鼓声、呐喊声一浪接一浪，充分展示了“新西樵·最岭南”的城市形象。

今年以来，西樵镇加快推进重点文旅项目，进一步整合文旅生态资源，创新举办冬日营地、“夏日渔乐盛市”“盛夏光年”湖畔听音营地等新潮文旅项目，持续为文旅市场带来人气，其中四季营地系列活动打响听音湖时尚潮玩地品牌。

接下来，西樵镇将不断丰富文旅消费业态，全面盘活佛山桑园围(西樵段)示范区域内的各类自然及历史文化资源，全方位提升文化旅游品质，打造世界遗产桑园围文旅名镇、粤港澳大湾区世界级旅游目的地示范区。

西樵山观光索道 暂停运营

珠江时报讯(记者/钟泽诗)记者从西樵山风景名胜区获悉，该景区的观光索道从6月6日起暂停运营，进行升级改造，新索道重新开放时间另行公告。

西樵山现有索道至今已有20多个年头。景区工作人员介绍，近年游客对游玩体验感的要求越来越高，现行索道整体的运载能力已不能满足需求。为此，西樵山景区启动观光索道升级改造。

根据规划，新索道将在原有索道基础上延长，保留原上站，下站延伸至听音湖片区，扩大站台的出入通道，提高游客搭乘的安全性。同时，将原有索道单线循环固定式抱索器双人吊篮转型改造为脱挂式抱索器八人吊厢，运量从原有400人次/小时升级至1500人次/小时，全天不间断运行载客容量达到1.5万人次。

在观光索道升级改造期间，前往西樵山游览的游客可从西樵山北门/西门(白云洞)/南门东区步道步行登山或到西樵山南门、北门乘坐景区旅游车上下山。

南海普法·伴您同行

生活法

禁毒篇

社区戒毒康复人员 应自觉履行协议

41岁的范某是一名社区戒毒康复人员，有多次劳教、强制隔离戒毒以及药物治疗经历，还有贩毒记录。2019年再次走出戒毒所后，他被判定为社区康复对象。在社区康复期间，他一直积极配合相关工作。

开展戒毒工作过程中，帮扶对象在自我认同、社会融入、职业规划等方面发挥主观能动性，而社工担任着使能者的角色。为了让范某在求职过程中，正确认识自我，更好融入社会，社工为他制定了个性化帮扶方案，首先鼓励他以正向的思维看待自我，配合做好社区康复的相关工作，包括坚持尿检并保证结果呈阴性；此外帮助他学习多种求职技巧，为他推荐合适的就业渠道。

南海区普法办提醒：根据《中华人民共和国禁毒法》第三十五条：“接受社区戒毒的戒毒人员应当遵守法律、法规，自觉履行社区戒毒协议，并根据公安机关的要求，定期接受检测。对违反社区戒毒协议的戒毒人员，参与社区戒毒的工作人员应当进行批评、教育；对严重违法社区戒毒协议或者在社区戒毒期间又吸食、注射毒品的，应当及时向公安机关报告。”禁绝毒品功在当代利在千秋，大家一定要抵制毒品的诱惑。

相关链接

6月11日至6月12日，南海区普法办、南海区司法局联合举办“远离毒品 拥抱健康”主题微信学法大赛，参与游戏答题有机会获得微信红包等丰厚奖品，详情可关注“南海普法”微信公众号。

整理/珠江时报记者 原诗杰



南海普法

推广

南方医科大学第七附属医院妇科主任任旭受伤后坚守岗位

放心不下病人 坐着轮椅开诊

“主任，又来查房啊，真是辛苦你了！”“不辛苦，你们的健康最重要。”在南方医科大学第七附属医院妇科住院部，妇科主任任旭坐在轮椅上，一手推着车轮，一手拿着病历资料，对一个个病房、一个个病人轮番查看，包扎着药膏的右脚尤其引人注目。

住在医院，一心为病人

3月28日，任旭不慎受伤，右足跟腱断裂，当晚做了急诊手术，负责的医生说至少要休息6周以上。

作为科室主任，她停不下来，既要出门诊，还要开会、查房、做手术。术后一周，任旭便坐着轮椅，拄着拐杖回科室工

作，第二周开始出门诊，做手术。“很多患者从其他医院转过来找我做手术，不能让她们等太久，我只是脚受伤了，做手术是用手的。”任旭说。

因放心不下病人，任旭不顾同事劝告，时常辗转于门诊和住院部，看诊查房忙个不停，甚至住在了科室，负责急诊和择期手术等工作。用她的话来说，看病救人习惯了，在这种关头不可能退却。

医者当以仁德为先

近期，妇科科室开展四级手术较多。看着饱受疾病困扰的病人，任旭坚持带领科室医护人员完成一个又一个复杂的手术，做好技术传帮带，把好每台手术



■任旭(右)坐着轮椅为病人开展手术。

的质量关。她病较多，且有多次手术史，盆腔粘连很严重，手术难度大，任

旭和队友坚持了五个多小时，最终顺利完成手术。手术做完后，她虚弱地坐在轮椅上，现场医护人员无不动容。

由于很多病人慕名来找她看病，她坚持上门诊，经常持续到中午以后，脚时常肿了起来。

同事宋健说，任旭一天要做三到五台手术，最长的手术做了五个多小时，但她毫无怨言，节假日还经常给市民普及妇科知识，做妇科B超筛查。

“这不过是一名医生应该做的事情。”任旭说，医德对于医生至关重要，没有高尚的医德，谈不上良医；没有精湛的医术，也成不了大医。即使坐在轮椅，她也始终没有忘记行医初心。

文/图 珠江时报记者 陈志健 通讯员 王斯浪

物业经理来协调 停车收费更合理

里水在住宅小区开展“物业经理接待日”活动

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/孔衍棋 摄影报道)“我以更便宜的价格租到了车位，解决了停车难问题，物业经理确实是办了实事！”在里水镇金溪社区维港水岸花园，刚把车停进地下车库的居民李小姐开心地说。

原来，该小区停车收费标准过高，成了居民的烦心事。今年，里水镇房管所在全镇各住宅小区开展“物业经理接待日”活动。借助这个活动，维港水岸居民集中反映停车收费标准高的问题，得到物业公司的重视，并在物业经理的多方协调下得到圆满解决。

居民反映： 停车收费标准偏高

维港水岸花园规划 953



■物业听取业主意见。

户，现入住170户，小区地下车位前期一直免费提供给业主停车。后来，开发商拟以450元/月的标准收取停车费。居民认为停车收费价格偏高，加上新小区正处于磨合期，居民

的期望与物业服务质量有差异，相关问题在业主群内不断发酵。

自里水镇物业服务企业每月定期开展“物业经理接待日”活动以来，维港水岸物业经理

徐晓辉利用该活动积极收集居民反馈的问题和意见建议。在居民反映的众多意见中，停车收费标准问题占比最大。徐晓辉认为，可以利用这个契机，协调多方力量，有效解决居民诉求。

维港水岸花园多为新人住居民，对属地社区居委、政府部门和物业企业不熟悉，归属感不强，通过“物业经理接待日”和便民服务项目，加强与小区居民的互动交流，及时回应问题，可以避免矛盾累积。

多方协商： 问题得到圆满解决

同时，维港水岸花园物业配合政府和社区搭建沟通协商平台，开展入户走访，提高属地社区和相关部门的公信力，畅通信

息反馈途径，拉近物业公司

与居民的距离。同时，配合里水镇相关部门在每栋住宅推选产生2名业主代表和党员代表，还与镇房管所、城治办、综治办和社区多次组织业主代表到周边小区调研，了解车位情况和收费价格。镇市场监督管理所还调取周边小区车位出租的价格明细，通过物价主管部门对车位收费进行数据化分析，为后续沟通协调会提供了公平、公正和权威的依据。

协调会上，徐晓辉和相关部门负责人通过宣讲法律规定、对比调研结果等方式，引导居民就停车收费标准讨论。最终，小区居民与物业初步达成地下车位按照350元/月收取租金，问题得到圆满解决。

佛山平安人寿首个旗舰营销职场正式启用

昨日，佛山平安人寿首个旗舰营销职场——凯旋督导区、凤城督导区举办乔迁庆典仪式，这也是公司首个进驻佛山市保险发展示范区的营销职场，标志着佛山平安人寿3.0营销职场迈入崭新时代。

据悉，本次凯旋督导区、凤

城督导区乔迁仪式在万科金融中心C座隆重举行。佛山平安人寿党委书记冯涛为本次庆典致辞，向入驻旗舰职场的凯旋督导区、凤城督导区致以热烈的祝贺，并鼓励现场全体平安人在颜值高、功能区配备齐全的新职场加持下，更加坚定“万

C+优”高质量发展道路，不断拥抱变革，努力提升展业课管理水平，擅于借助平安“保险+健康管理”“保险+高端养老”“保险+居家养老”等产品及服务，持续提升客户服务体验，做到让客户“省心、省时、省钱”，助力公司高质量发展。

近年来，平安人寿以打造“有温度的职场”为目标，对营销职场进行全面升级。新职场在租赁、装修、资产、设计4大方面进行大幅升级，集位置优越、时尚大气、科技现代、共享多元于一体，为高质量战略下的各类业务场景提供有力服务

支撑。凯旋督导区、凤城督导区装修设计风格时尚现代，功能区配备更齐全、使用更灵活。优越职场环境满足业务队伍展业活动需求，更好地支持中高客经营，有效赋能队伍增优育优。

(佛山平安人寿)



■领导嘉宾主持乔迁剪彩仪式。